证券代码: 600197 证券简称: 伊力特 公告编号: 2025-027

新疆伊力特实业股份有限公司 2025年第一季度经营数据公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

根据《上海证券交易所上市公司自律监管指引第3号——行业信息披露》之 《第十二号——酒制造》的相关规定,现将新疆伊力特实业股份有限公司(简称 "公司") 2025年第一季度主要经营数据(未经审计)公告如下:

1、酒类产品按产品档次分类情况

单位:万元 币种:人民币

产品名称	2025 年 1-3 月销售收入	2024年1-3月销售收入	增减变动幅度 (%)
高档酒	61, 953. 53	56, 957. 74	8. 77
中档酒	13, 422. 56	19, 381. 76	-30. 75
低档酒	3, 375. 36	5, 716. 50	-40. 94
合计	78, 751. 45	82, 056. 00	-4.03

2、酒类产品按销售渠道分类情况

单位:万元 币种:人民币

		- 一	1911 • 7 € ₹ ₹ 19
产品名称	2025 年 1-3 月销售收入	2024年1-3月销售收入	增减变动幅度 (%)
直销	19, 704. 50	11, 599. 15	69. 89
线上销售	4, 253. 64	4, 226. 07	0. 65
批发代理	54, 793. 31	66, 231. 18	-17. 27
合计	78, 751. 45	82, 056. 40	-4.03

3、酒类产品按区域分类情况

单位:万元 币种:人民币

			111111111111111111111111111111111111111
产品名称	2025 年 1-3 月销售收入	2024年1-3月销售收入	增减变动幅度 (%)

疆内销售	69, 482. 55	67, 137. 99	3. 49
疆外销售	9, 268. 90	14, 918. 41	-37.86
合计	78, 751. 45	82, 056. 4	-4. 03

4、报告期内,公司酒类经销商 57 家,同比上年减少 14 家,其中疆内 48 家,疆外 9 家。四川伊力特酒类销售有限公司截止本报告期末合作经销商 291 家。

特此公告。

新疆伊力特实业股份有限公司董事会 2025年4月29日